ZESPOL OPIEKI ZDROWOTNE]
ul. K. Szymanowskiego 11
27-400 Ostrowiec Sw., woj. $wietokrzyskie
tel. (041) 247-80-00, fax (041) 247-80-50

NIP 661-19-59-864 Ostrowiec Swigtokrzyski dnia 03.07.2017r

Sprawa ZP/12/2017
Wszyscy wykonawcy

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiajagcego zapytanie, dotyczace przetargu
nieograniczonego na , zakup, dostawy artykutéw chemii gospodarczej “ ogloszonego w BZP
pod nr 540092-N -2017 z dnia 27.06.2017r informujemy :

Pytania:

1) Dot. pakiet 7 poz. 12 Czy dopuscicie Panstwo produkt: Woreczki do mrozenia XXL kartonik
/box/300 mm x 400mm/5L/ a 20 szt. w przeliczeniu na wymagang ilos¢ tj. 100 pakietéw po 20 szt.
facznie 2000szt.

Odpowiedz: Tak

2) Dot. wzdr umowy par. 6. Prosimy o zapis umozliwiajacy zmiane cen brutto w przypadku zmiany
stawki podatku VAT

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

3) Dot. wzdér umowy par.6 . Prosimy o zmiane zapisu : ,(..) w wysokosci 10% wartosci netto umowy
na zapis: (..) w wysokosci 10 % wartosci netto niezrealizowanej czesci umowy.”

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

4) dot. pozycja 17 : Czy zamawiajacy dopusci recznik ZZ o wymiarach standardowych 25 x 23 cm
zachowujac pozostate parametry oraz ktéry bedzie pasowat do podajnika z pozycji 15?

Odpowiedz: Tak

5) Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 17 recznik sktadany ZZ 250x210mm- dostawy recznikow
ZZ250x230mm, reszta parametrow zgodnie z SIWZ - pasujacych do oferowanego przez nas
pojemnika na reczniki sktadane zz z pozycji 15?

Odpowiedz: Tak, dopuszczamy

6. PAKIET 1 POZ. 7 Czy Zamawiajgcy dopusci papier toaletowy 130mb z tolerancja +/- 5% przy
zachowaniu pozostatych parametrdw i w przeliczeniu na faktyczne zapotrzebowanie ilosci mb. tj.
5800szt x 100m = 123,5x46977?

Odpowiedz: Tak

7. pakiet 1 POZ. 8 Czy Zamawiajacy dopusci papier toaletowy o dtugosci 30m z tolerancja (+/-5%),
przy zachowaniu pozostatych parametréw w przeliczeniu na faktyczne zapotrzebowanie tj 12000x20m
= 28,5x8421?

Odpowiedz: Tak

8. pakiet 1 POZ.12 Jakiego atestu wymaga Zamawiajacy?

Odpowiedz: atest Hz

9. pakiet 1 POZ. 17 Czy Zamawiajacy dopusci recznik sktadany o wymiarze listka 25x23 lub 23x21
przy zachowaniu pozostatych parametrow?

Odpowiedz: Dopuszczamy recznik o0 wymiarze 25x23 cm

10. pakiet 1 POZ. 18 Czy zamawiajacy dopusci lub uzna za réwnowazny recznik kuchenny o
dtugosci 21m 2 warstwowy celulozowy wysokos¢ 23cm, gofrowany, perforowany, srednica rolki 12cm?
Odpowiedz: Tak, z zachowanymi wymogami : 100-listkowy i minimum 80% biatosci.

11. pakiet 3 POZ. 2 i 6 Czy Zamawiajgcy wymaga dolfgczenia prébek do oferty?

Odpowiedz: Tak



12. pakiet 4 POZ 2. Jaka substancje antybakteryjng powinno posiada¢ wymagane mydio? Prosze o
okreslenie spektrum dziatania mydta oraz podanie informacji, czy mydto powinno posiadaé¢ stosowne
atesty i certyfikaty potwierdzajace dziatanie antybakteryjne?

Odpowiedz: Substancja antybakteryjna, nieszkodliwa dla zdrowia, wykazujaca dziatanie bojcze dla
bakterii facznie z pratkami grulicy (Tbc). Certyfikaty i atesty potwierdzajgce wymagane dziatanie
antybakteryjne .

13. pakiet 4 POZ.1 Prosze o doprecyzowanie opisu emulsji do rak.

Odpowiedz: Emulsja do rak przeznaczona dla oséb czgsto myjacych i dezynfekujgcych rece, ktéra
zawiera substancje odzywcze, nattuszczajace, nawilzajace i wygladzajace skore, tatwo
rozprowadzajaca sig na skorze i dobrze wchifaniajaca sie, nie pozostawiajgca ttustej warstwy.

14. Dot. poz. 6i 24

Zwracam sig z prosba o odstapienie wymagania atestow PZH, gdyz aktualnie majacymi zastosowanie
w tej kwestii przepisami sg ustawa z dnia 30.08.2002r o systemie zgodnosci i ustawa z dnia
11.01.2001r o substancjach i preparatach chemicznych oraz rozporzadzenie Ministra Zdrowia z
03.07.2002r w sprawie kart charakterystyk substancji niebezpiecznych i preparatu niebezpiecznego . W
Swietle  obowigzujacych przepiséw dotaczanie atestéw PZH nie jest wymagane . Kosmetyki
potwierdzajgce wymagania Zamawiajacego powinny posiadaé wpis do CPNP oraz pozytywna opinie
Instytutu Matki i Dziecka

Odpowiedz: Zamawiajacy odstepuje od wymogu atestéw PZH z jednoczesng koniecznoscia
dostarczenia dokumentéw zgodnych z aktualnymi przepisami prawa.

15. Dot. pakiet 3: Sprzet i akcesoria do sprzatania: Czy Zamawiajacy mogtby okresli¢ rozmiar
Sciereczki kolorowej wymaganej w poz. nr 6 tego zadania?

Odpowiedz: Minimaine wymiary $ciereczki : 30 x 30cm.
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